

Kedves Gyerekek!

A Városi Gyermekkönyvtár, a Koszta József Múzeum és a TEAM Számítástechnika közreműködésével ismét megrendezzük az immár kilencedik helytörténeti vetélkedőnket a 10–14 éveseknek, melynek most az alábbi címet adtuk:

VALLÁSI FELEKEZETEK SZENTESÉN KÖNYVBEN, KÉPEN, NETEN – A MÚLTBAN ÉS NAPJAINKBAN

Szentes múltjában mindig jelentős szerepük volt az egyházaknak. Vezetőik gyakran a város irányítói is voltak. Tevékenységük, hatásuk meghatározó volt a település gazdasági és kulturális fejlődésében.

A **református** egyház építette fel az Alföld egyik legnagyobb templomát, lelkeszei között Kiss Bálint munkássága országos jelentőségű. **Katolikus** volt Harruckern János György, a középkori várost felvirágoztató földesúr. Temploma, iskolája működött az előbbieket mellett az **evangélikus** és az **izraelita** egyháznak. Szentesre települt görög kereskedők építették az **ortodox** templomot, mely a ma állók közül legrégebbi.

A vallási sokszínűség meghatározta a mindennapi életet a bölcsőtől a sírig. Ennek szellemi és tárgyi emlékei fellelhetők a történetírásban, a néprajzi gyűjteményekben és a temetőben.

Iskolánként két öt fős csapatot várunk. A versenyt három helyszínen rendezzük. A Gyermekkönyvtárban és a Koszta József Múzeumban két-két fő, míg a TEAM-ben egy tanuló old meg érdekes feladatokat. Az utóbbi helyszínen előny, ha a versenyző rendelkezik informatikai ismeretekkel.

A felkészülés során látogassatok el a Koszta József Múzeumba, a Városi Gyermekkönyvtárba, keressetek fel egyházi épületeket, emlékhelyeket, temetőket! Olvassatok, érdeklődjétek jeles egyházi személyiségek munkásságáról, a vallási felekezetekhez kapcsolódó hagyományokról, szokásokról.

A nevezéseket kérjük az alábbi címre eljuttatni: timar.ferenc@t-online.hu, vagy adathordozón leadni a TEAM Számítástechnikába a Tóth József utca 13 sz. alá. Az alábbi adatokat kérjük:

1. Az iskola neve
2. A csapattagok neve (2 fő „könyvbarát”, 2 fő „múzeumbarát”, és 1 fő „számítógépbarát”)
3. Felkészítő nevelő(k) neve

Készítsetek „beugró” feladatot egy kiválasztott egyházi épületről, műalkotásról (leírás, fotók stb.). Bemutatható egy-egy jeles egyházi személyiség életútja, munkássága, temetőben található síremléke. Írhattok a vallási felekezetekhez kapcsolódó hagyományokról, szokásokról is. Az elkészült Word dokumentumot vagy PowerPoint prezentációt csatoljátok a benevezésetekhez!

A múzeumban látogassátok meg a témánkhoz kapcsolódó kiállítást! A látogatás igazolásáért és a beugró feladatért kapott pontokkal indul a versenyen a csapat.

Leadási határidő: 2008. március 28. (péntek!)

A verseny időpontja: 2008. április 09. (szerda) 13 óra. Közös megnyitó a Városi Gyermekkönyvtárban

Versenyszínhelyek: Megyeháza, Koszta József Múzeum, Kossuth tér 1. (63/313-352)
Városi Gyermekkönyvtár, Szentes, Petőfi u. 1. (63/313-654)
TEAM Számítástechnika, Szentes, Tóth József u. 13. (63/318-482)

A versennyel kapcsolatos részletes ismertetőt találtok az alábbi internetes címeken:

<http://www.szentesinfo.hu/mozaik>, illetve: www.szentesinfo.hu/petofi

Mindenkinek eredményes felkészülést kívánunk a versenyhez!

Szentes, 2008. január

A SZERVEZŐK